

Německo – krize je na trhu práce drasticky vidět

 infokuryr.cz/n/2023/10/05/nemecko-krize-je-na-trhu-prace-drasticky-videt

kurýr

5. října 2023

Federální úřad práce nyní hlásí nárůst nezaměstnanosti ve srovnání se stejným měsícem loňského roku. Podzimní oživení je extrémně slabé. Snižuje se i počet volných míst

Není divu, že vzhledem k nespočtu firemních bankrotů a migraci firem z Německa klesá i počet volných míst.

Podporu v nezaměstnanosti v současnosti pobírá 779 000 lidí, což znamená, že státní podporu pobírá 7,2 procenta lidí v produktivním věku.

Extrémně negativní signály z trhu práce. Podzimní oživení je letos extrémně nízké. Počet nezaměstnaných oproti stejnému měsíci loňského roku znatelně stoupá.

Německo je v recesi, německá ekonomika se zmenšuje. Efekty se přirozeně dostávají na trh práce s mírným zpožděním.

Recese „dorazila“

Daniel Terzenbach, šéf regionů Spolkového úřadu práce, při prezentaci aktuální statistiky nezaměstnanosti v Norimberku vysvětlil, že „počátek podzimního oživení je letos poměrně malý“.

Nezaměstnanost sice oproti srpnu klesla, ale ve srovnání se stejným měsícem loňského roku vzrostla. Je to 5,7 procenta. Ve srovnání se stejným měsícem loňského roku také výrazně vzrostla podzaměstnanost.

Celkem 3,44 milionu pracujících lidí je v současné době bez práce, v opatření nebo krátkodobě práce neschopných. To je o 190 000 lidí více než před rokem.

Znatelně se snižuje i počet volných pracovních míst. Spolkový úřad práce zaregistroval v září 761 000 pracovních nabídek. To bylo o 113 000 méně než před rokem.

Počet lidí pobírajících podporu v nezaměstnanosti se zvýšil o 81 tisíc na 779 tisíc. Zvýšil se i počet lidí v produktivním věku, kteří museli v září žádat o dávky podle II. zákoníku sociálního zabezpečení (základní zabezpečení/Hartz IV/občanská dávka). 7,2 procenta lidí v produktivním věku v Německu je závislých na vládní pomoci.

Vzhledem k ekonomické situaci je pro nezaměstnané mnohem obtížnější vrátit se na trh práce. Celkově je ale trh práce stabilní, řekl klidně Terzenbach.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
